

Sütikezelési tájékoztató - www.selectorkft.hu

SELECTOR Export-Import Gyártó és Forgalmazó Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1025 Budapest, Verecke út 80/D., cégjegyzékszám: 01-09-726169)

A www.selectorkft.hu honlap (a továbbiakban: „**Honlap**”) sütiket (cookie-kat) használ annak érdekében, hogy az Ön számára a lehető legjobb felhasználói élményt nyújtsa. A sütik által gyűjtött információk az Ön által, a honlap látogatása idején használt internetes böngészőben tárolódnak.

Honlapunkon kizárólag olyan, az oldal alapműködéséhez szükséges sütiket használunk, amelyek nem igénylik az Ön előzetes hozzájárulását. Az alapműködéshez szükséges sütik olyan funkciókért felelősek a honlapon, amelyek nélkül az rendeltetésszerűen nem használható. Nem alkalmazunk és nem is engedélyezünk olyan sütiket, amelyek segítségével harmadik személyek adatot gyűjthetnek Önről.

A leggyakrabban használt internetes böngészők (pl. Chrome, Firefox, Safari) többsége alapbeállításként elfogadja és engedélyezi a sütik letöltését és használatát, az viszont már Öntől függ, hogy a böngésző beállításainak módosításával ezeket visszautasítja vagy letiltja. Felhívjuk a figyelmét, hogy a böngésző beállításainál a már a számítógépen eltárolt sütiket is tudja törölni. A sütik használatáról az egyes böngészők súgó menüpontja nyújt bővebb tájékoztatást. Tájékoztatjuk, hogy amennyiben a sütik használatát letiltja a böngészőjében, előfordulhat, hogy a honlapunk nem működik megfelelően.

Tájékoztatjuk, hogy honlapunkon jelenleg nem kezelünk statisztikai, valamint marketing célú sütiket. Amennyiben a jövőben kezelnénk ilyen jellegű sütiket, természetesen a jelen sütikezelési tájékoztatót megfelelően kiegészítjük.

Süti megnevezése	Süti rövid leírása	Adatkezelés célja	Süti lejáratási ideje
__utma	munkamenet azonosítót tartalmazó, technikai jellegű süti	a honlap megfelelő működésének biztosítása	24 hónap
__utmb	munkamenet azonosítót tartalmazó, technikai jellegű süti	a honlap megfelelő működésének biztosítása	a munkamenet végén
__utmz	munkamenet azonosítót tartalmazó, technikai jellegű süti	a honlap megfelelő működésének biztosítása	a munkamenet végén

2021.09.23.